



ZPRÁVA O PARTICIPACI VEŘEJNOSTI V ROCE 2017 MA21

Zpracovatel: KS OSPK ÚMČ Praha 14, Ing. P. George, KS OSPK

OBSAH:

Úvod	2
Přehled realizovaných akcí se zapojením veřejnosti pořádaných v roce 2017 – MA21	2
Závěr	8
Seznam zkratk	9
Tabulka - Přehled realizovaných akcí se zapojením veřejnosti pořádaných v roce 2015 – MA21	10

I. Úvod

Městská část od roku 2009 aktivně realizuje místní Agendu 21¹ zejména participativní procesy, čímž dochází ke zvyšování efektivity samosprávných činností. Participace veřejnosti v plánování města je jedním ze základních předpokladů demokratické samosprávy a má přímý vliv na kvalitu života. Hlavním smyslem realizování MA21 je, aby občané a partnerské organizace rovnoměrně přispívali vzájemnou spoluprací k rozvoji městské části a zapojili se do procesu jejího komunitního a strategického plánování. Jedním ze základních postupů MA21 je komunikace s veřejností, její zapojování a aktivní participace veřejnosti na rozvoji městské části. Hlavní cíle komunikace a zapojování veřejnosti na Praze 14 jsou:

- Zajistit transparentnost rozhodovacích procesů v MČ Praha 14
- umožnit občanům a organizacím podílet se na ovlivňování životních podmínek v Praze 14
- zvýšit a posilovat důvěru občanů v představitele MČ Praha 14 a veřejnou správu jako takovou

Pro efektivní komunikaci a zapojování veřejnosti do rozhodovacích procesů jako jednu z klíčových aktivit MA21 byl vytvořen manuál „Systém pro komunikaci zapojování veřejnosti na Praze 14“ (dále jen „Systém“), který slouží jako nástroj aktivní participace veřejnosti.

II. Přehled realizovaných akcí se zapojením veřejnosti pořádaných v roce 2017 – MA21

V roce 2017 byla realizována veřejná projednání zaměřená na lokální témata primárně dotýkající se obyvatel žijících v daném místě, ale i akce zaměřené celoplošně na městskou část. Každá akce byla specifická svým tematickým zaměřením a dotčenou skupinou obyvatel. K tomu byl přizpůsoben výběr místa, termín, podoba, facilitace a propagace akce. Dlouhodobou snahou vedení Městské části Praha 14 je zapojit do rozhodování o rozvoji městské části co největší počet obyvatel.

Propagace akcí vždy probíhala v rámci internetových medií – web Prahy 14 a facebook Prahy 14, formou pozvánky v radničním měsíčníku „14ka“, vyvěšováním plakátů a letáků na vývěškách městské části, ve školních zařízeních, v prostorách nevládních neziskových organizací a komerčních subjektů v okolí místa konání. U některých akcí byla také provedena lokální distribuce letáků do poštovních schránek. Z každé akce je vyhotoven zápis a presenční listina.

Příprava každé akce zahrnovala:

- výběr témat vyplnění kontrolního listu (jednotlivé odbory, oddělení)
- vyhodnocení tématu

¹ Místní agenda 21 je nástrojem pro uplatnění principů udržitelného rozvoje na místní a regionální úrovni. Je to proces, který prostřednictvím zkvalitňování správy věcí veřejných, strategického řízení, zapojování veřejnosti a využívání dosažených poznatků o udržitelném rozvoji, zvyšuje kvalitu života ve všech aspektech a směřuje k zodpovědnosti občanů za jejich život i života ostatních bytostí v prostoru a čase.



- příprava akce na OSPK
 - výběr vhodné podoby akce (kulaté stoly, workshop, brainstorming, panelová diskuse...)
 - výběr facilitátora
 - hledání rizik
 - propagace
 - realizace
 - zajištění výstupů a jejich předání příslušné organizační složce úřadu
 - medializace výstupů

Během veřejných setkání nedošlo ke krizovým situacím a to především díky pečlivé přípravě organizátorů, znalostem a předběžné komunikaci tématu, meziodborové spolupráci, spolupráci s Magistrátem hl. města Prahy, Městskou policií a dalšími specialisty na konkrétní projednávaná témata. Setkání probíhala podle předem stanovených postupů, popřípadě došlo k operativním změnám, které nijak neovlivnily průběh ani výstupy. O každé akci se zapojením veřejnosti je předem spraveno vedení radnice včetně politických představitelů a jim jsou následně předkládány i závěrečné zprávy obsahující popis projednávaného tématu, program a průběh setkání, přepis návrhů a připomínek a závěry z diskusí.

Příprava jednotlivých akcí s vyšší mírou zapojení je časově, finančně i personálně náročnější. Tato negativa jsou ale vyvážena efektivnějším využitím prostředků a zdrojů při realizaci jednotlivých projektů městské části a následně možností efektivněji využít výstupy, které jsou konkrétnější a tím relevantnější.

1. Veřejné projednání Zklidnění komunikace Hodějovská II

Termín: 18. 1. 2017

Místo: KD Kyje Šimanovská 47

Počet účastníků: 26

Celkové hodnocení: dobré

Veřejné projednání navazovalo na projednání, které proběhlo 31. 10. 2016 ve VŠ Palestra. Na základě připomínek a podnětů občanů z prvního projednání byly vytvořeny čtyři varianty zklidnění komunikace. Tyto varianty byly představeny účastníkům a následně proběhla diskuse a sběr podnětů k navrhovaným možnostem. Cílem veřejného projednání bylo vést s místními obyvateli diskusi o navrhovaném řešení zklidnění dopravy v ul. Hodějovská. Veřejné projednání proběhlo v napjaté atmosféře, diskusi řídil facilitátor. Účastníci byli rozděleni na dvě odlišné názorové skupiny, jedna skupina byla pro zjednosměrnění ulice Hodějovská dle studie a druhá skupina občanů byla proti zjednosměrnění dané komunikace.

2. Kampaň Respektuj 18!

Termín: únor – říjen 2017

Místo: MČ Praha 14

Počet účastníků: 1500

Celkové hodnocení: velmi dobré

Spolupracující organizace: Plzeňský Prazdroj, MHMP, podnikatelé na Praze 14

Kampaň je zaměřena na změnu tolerantního postoje veřejnosti ke konzumaci alkoholu mladistvými a podporuje omezení prodeje a podávání alkoholu dětem a nezletilým. Kampaň provázelo několik aktivit zacílených na různé skupiny. Proběhla tisková konference s médii, filmový festival amatérských filmů AntiFetFest, na akcích pro veřejnost byl k dispozici interaktivní stánek s osvětou a také proběhla osvětová akce mezi prodejci. Celou kampaň provázela podpora na facebooku a webových stránkách Prahy 14. Kampaň



doprovází výstava ve veřejném prostoru, které propůjčili tvář slavní lidé ze showbyznysu, sportovci a umělci vyjadřující svůj postoj k tématu.

3. Kampaň Chceme tu mít čisto!

Termín: březen – říjen 2017

Místo: Rajský vrch, Jahodnice, Černý Most 1, Černý most 2, Hutě, Nový Hloubětín

Počet účastníků: 246 obyvatel, 5 spolků

Celkové hodnocení: velmi dobré

Kampaň „Chceme tu mít čisto“ pomáhá místním občanům a komunitám zvýšit kvalitu života prostřednictvím pořádání úklidových komunitních akcí. Městská část podporuje místní komunity v realizaci úklidových akcí formou dotací, nákupu materiálu či propagací úklidů. V letošním roce se podařilo zrealizovat 10 úklidových akcí.

4. Žákovské zastupitelstvo

Termín: od 1. 9. 2016 – 30. 6. 2017 zasedá 1x měsíčně

Místo: DDM Praha 9

Počet účastníků: různý

Celkové hodnocení: velmi dobré

Smyslem a cílem aktivit je vyvolat v dětech zájem o komunální politiku. Zasedání probíhají pravidelně každé první úterý v měsíci. ŽZ připravilo Dětské fórum, realizovalo anketu k DF, podílelo se na kampani Den Země, připravilo několik akcí pro mateřské školy a zrealizovalo projekt výměny žáků 8. ročníků mezi jednotlivými ZŠ, tak aby mohli studenti porovnat všechny základní školy na Praze 14.

5. Dětské fórum

Termín: 15. 3. 2017

Místo: KD Kyje Šimanovská 47

Počet účastníků: 79

Celkové hodnocení: velmi dobré

Městská část Praha 14 ve spolupráci s Žákovským zastupitelstvem Prahy 14 pořádala již pátý ročník Dětského fóra. Tématem letošního ročníku byl participativní rozpočet - tvorba návrhů projektů, které by podle žáků byly přínosem pro rozvoj sportovního a kulturního života všech občanů v MČ. Na místě byly navrženy tyto projekty: dětské hřiště v blízkosti Kyjského rybníka, hudební festival, přírodní divadlo u rybníka Martiňák, rozvoj areálu Plechárna, rodinné molo a letní kino na Kbelské. O všech projektech se hlasovalo formou anketního lístku. Vítězný projekt byl zakomponován do dokumentu Příležitosti Prahy 14 – komunitní plán.

6. Veřejné projednání strategického investičního rámce místního akčního plánu MČ Praha 14 a MČ Dolní Počernice a námětů veřejnosti k opatřením a spolupráci v rámci MAP

Termín: 16. 3. 2017

Místo: KD Kyje Šimanovská 47

Počet účastníků: 64

Celkové hodnocení: velmi dobré

Veřejné projednání vyšlo z potřeby projednat návrh Strategického investičního rámce MAP Prahy 14 se zástupci jednotlivých škol, odborníky a veřejností. Odborníci a zástupci radnice, představili hlavní cíle MAPu a návrh Strategického investičního rámce MAP. Následovala diskuse u kulatých stolů nad náměty k opatřením a spolupráci v rámci MAP. Kulaté stoly



byly zaměřeny na témata: strategický rámec MAP, škola a rodina, předškolní vzdělávání, inkluze, spolupráce školských zařízení s NNO a OSPOD a polytechnická výchova. Zaznamenané návrhy z pracovních stolů byly použity jako další podklady pro finalizaci MAPu.

7. Kampaň Setkání kultur

Termín: 3. – 12. 4. 2017

Místo: kavárna Maňána – večer na téma ukrajinské kultury a zvyků, pobočka Městské knihovny v Praze, kulturně komunitní centrum Plechárna – beseda s Čeňkem Růžičkou a promítání filmu „O čo ide Ide“, kulturní dům Kyje - ETHNO FOOD FESTIVAL a divadelní pohádka

Počet účastníků: cca 500

Celkové hodnocení: velmi dobré

V letošním roce proběhl již osmý ročník kampaně, jejímž cílem je přiblížit zvyklosti jiných národů, vyzdvihnout jejich specifika, zajímavosti a zároveň podpořit vzájemnou toleranci mezi majoritní společností a menšinami. Účastníci kampaně měli možnost navštívit akce v pobočce Městské knihovny v Praze „Kniha mostem porozumění“, tematický večer zajímavostí „Ukrajina - mozaika kultur“ s hostem Halinou Pawlovskou, promítání česko - slovenského dokumentárního filmu s Idou Kellarovou, souborem Čhavoreng a romskými dětmi, besedu s Čeňkem Růžičkou o romských obětech holocaustu a ETHNO FOOD FESTIVAL s hudebně komponovaným večerem, kde zazněla řecká hudba, rytmus Kavkazu a vystoupily romské kapely. Kampaň proběhla podle harmonogramu s očekávanou účastí.

8. Kampaň Den Země

Termín: 18. - 25. 4. 2017

Místo: veřejné prostranství před metrem B Rajska zahrada, IKEA Černý Most, MC Klubičko, DDM, JAHODA o. p. s., komunitní centrum Plechárna a další

Počet účastníků: cca 1500

Celkové hodnocení: velmi dobré

Kampaň slouží k prohloubení vědomostí o ekologii a vztahu k životnímu prostředí jak v místě bydliště, tak i v globálním měřítku. Ke spolupráci jsou pravidelně přizvány základní školy, neziskové organizace a další státní i nestátní organizace. Den Země proběhl na veřejném prostranství před stanicí metra B, v obchodním domě IKEA, ve volnočasovém centru Plechárna, v Domě dětí a mládeže, v komunitním centru JAHODA a v mateřském centru Klubičko.

Kampaň Dny země na Praze 14 je dlouhodobě vnímána velice pozitivně je jednou z akcí, kde se pravidelně daří realizovat mezisektorovou spolupráci.

9. Program Zdraví

Termín: květen – prosinec 2017

Místo: poliklinika Parník, ZŠ, MŠ

Počet účastníků: cca 1890

Celkové hodnocení: velmi dobré

Cílem programu je prevence nemocí, ochrana a podpora zdraví občanů městské části Praha 14. V letošním roce byl Program zdraví zaměřen na preventivní vyšetření (vyšetření hladiny cholesterolu, vyšetření nádorových onemocnění, kontrola krevního tlaku). Součástí „Programu“ jsou také odborné přednášky zaměřené na prevenci nemocí a na ochranu či podporu zdraví. Za začátku školního roku jsou dodávány do mateřských škol zubní kartáčky a pasty, s nimiž se děti učí správnému čištění zubů. Pomáhají jim s tím zkušení dentální



hygienisté, kteří do mateřinek během září a října docházejí. Zdraví seniorů pak Praha 14 podporuje nabídkou bezplatných vstupenek do hloubětínského plaveckého bazénu. Ohlasy na celou akci jsou jak podle zapojených spoluorganizátorů i veřejnosti pozitivní. Je patrný vzrůstající zájem o aktivní účast. Očekávaná účast byla splněna.

10. Veřejné projednání revitalizace náměstí v Hloubětíně

Termín: 11. 5. 2017

Místo: jižní strana náměstí v Hloubětíně

Počet účastníků: 48

Celkové hodnocení: velmi dobré

Veřejné projednání bylo uspořádáno jako reakce na negativní ohlasy občanů ke kácení stromů v rámci plánované revitalizaci náměstí v Hloubětíně. Cílem projednání bylo vést s místními obyvateli diskusi o budoucí podobě náměstí v Hloubětíně a zaznamenat návrhy občanů za účasti architektů. Po představení architektonického návrhu proběhla vášnivá diskuze týkající se nutnosti kácení stromů v rámci revitalizace. Občané navrhovali úpravy projektu s důrazem na zachování co největšího množství zeleně.

Veškeré návrhy občanů byly zaznamenány a byly použity jako podklad pro úpravu architektonické studie.

11. Veřejná lokální fóra

Termín: květen 4x, červen 4x 2017

Místo: Černý Most I, Černý Most II, Kyje, Kyje – Na Hutích, Hloubětín, Lehovec, Jahodnice, Hostavice

Počet účastníků: 166

Celkové hodnocení: velmi dobré

V rámci zapojování veřejnosti do plánování rozvoje MČ zrealizovala osm lokálních veřejných fór v jednotlivých lokalitách Prahy 14. Cílem lokálních fór je získat co nejširší zpětnou vazbu k rozvoji městské části z pohledu obyvatel žijících v daných lokalitách. Definují se nesoulady v kvalitě života obyvatel v souvislostech k dlouhodobému udržitelnému rozvoji. Součástí lokálních fór byly pocitové mapy, které nabízí možnost aktivně zapojit občany do sběru informací a názorů na lokality, v nichž bydlí.

12. Zodpovědná móda s Prahou 14

Termín: 1. 6. 2017

Místo: Centrum Černý Most

Počet účastníků: 125

Celkové hodnocení: dobré

Organizace Fashion revolution, Charita ČR a Svaz měst a obcí ve spolupráci s městskou částí připravili interaktivní workshop k přiblížení tématu udržitelné spotřeby. Akce představila žákům posledních ročníků základních škol problematiku udržitelného rozvoje prostřednictvím workshopu na téma výrobní cesta džín. Prostory pro konání workshopu poskytlo Centrum Černý Most. Vliv na mladou generaci v oblasti udržitelného rozvoje považuje MČ za jednu z nejdůležitějších, proto i v dalších letech se budou realizovat obdobné projekty.

13. Vítání cykloobčánek

Termín: 5. 6. 2017

Místo: Střešní parkoviště Centra Černý Most

Počet účastníků: 251



Celkové hodnocení: velmi dobré

Ve spolupráci s Městskou policií hl. m. Prahy pořádá městská část několikátým rokem zábavně výchovnou akci pro předškoláky a žáky prvních tříd pořádá MČ Praha 14. Smyslem akce je vybavit budoucí účastníky silničního provozu znalostmi potřebnými k tomu, aby si počínali bezpečně vůči sobě i ostatním. Účastníci si vyzkoušeli jízdu zručnosti, prošli interaktivní výkladovou částí včetně produkce edukativních videospotů Besipu. Reakce na akci jsou pozitivní ze stran spolupracujících organizací i zúčastněných.

14. Sousedské setkání na Hutích I.

Termín: 21. 6. 2017

Místo: ulice Jamská, Hutě

Počet účastníků: 30

Celkové hodnocení: dobré

Setkání s občany se uskutečnilo se záměrem konzultovat s veřejností návrh hřiště přírodního charakteru při ulici Jamská. Účelem setkání bylo sesbírat připomínky a další podněty k této koncepci. Sami tvůrci koncepce Prostoru pro hry v přírodě „Na Hutích“ představili účastníkům koncepci včetně materiálů, které by měly být při výstavbě hřiště využity. Občané se aktivně zapojili. Veškeré relevantní podněty byly zapracovány do upravené koncepce.

15. Městečko volnočasových aktivit

Termín: 16. 9. 2017

Místo: park U Čeňku

Počet účastníků: 1200

Celkové hodnocení: velmi dobré

Městečko volnočasových aktivit je setkání neziskových organizací, na kterém zástupci těchto organizací nabízí volnočasové programy pro všechny věkové kategorie. V letošním roce bylo městečko pořádáno v prostoru v parku U Čeňku v blízkosti komunitního centra Plechářna. Zástupci místních organizací a klubů nabízeli občanům možnost vyzkoušet si různé sporty a aktivity přímo na místě. Mateřské kluby připravily dílničky, workshopy a na pódiu byly představeny ukázky činností klubů či divadélko pro nejmenší. Díky pravidelné spolupráci s neziskovým sektorem se daří veřejnost zapojovat do volnočasových aktivit.

16. Sousedské setkání na Hutích II.

Termín: 20. 9. 2017

Místo: ulice Jamská, Hutě

Počet účastníků: 30

Celkové hodnocení: dobré

V ulici Jamské se v září podruhé setkali odborníci a zástupci radnice s veřejností s cílem debatovat o budoucí podobě hřiště přírodního charakteru při ulici Jamská. Tvůrci koncepce představili aktualizovaný návrh hřiště se zapracovanými požadavky občanů z I. plánovacího setkání. Proběhla soutěž o název budoucího hřiště.

17. Participativní rozpočet - Čtrnáctka podle vás

Termín: 23. 10. 2017

Místo: Galerie 14

Počet účastníků: 21

Celkové hodnocení: velmi dobré



V roce 2017 byl zaveden systém participativního rozpočtování pod názvem „Čtrnáctka podle vás“. Radnice vymezila část peněz z ročního rozpočtu, které obyvatelé mohou využít na realizaci vlastních projektů. Pro participativní rozpočet je z rozpočtu MČ Praha 14 na rok 2018 vyčleněna částka 5 mil. Kč, z čehož 4 mil. Kč na velké projekty a částka 1 mil. Kč na projekty menšího rozsahu. Participativní rozpočet je z hlediska míry zapojení občanů na nejvyšší příčce žebříčku participace. Občané jsou městské části rovnocennými partnery v procesu plánování.

III. Závěr

MČ Praha 14 se aktivně zabývá participací od roku 2010. Zapojováním veřejnosti dochází k předcházení konfliktů, pomáhá se odstraňovat nepochopení a nedorozumění a posiluje se důvěra k úřadu. Účast veřejnosti je nutná minimálně ze dvou důvodů. Zaprvé, aby samospráva porozuměla specifickým potřebám širokého spektra obyvatel města a jejich hodnocení současné situace. Zadruhé, aby získala k návrhům plánovacích dokumentů a konceptům záměrů zpětnou vazbu od těch, kterých se budou dotýkat. V lokalitách, kde lidé ztratili společenské vazby a spjatost s místem, může participační plánování podpořit budování komunit, komunikaci a vazby mezi lidmi, kteří zde žijí. Skrze účast na plánování města lidé získávají dovednosti a budují mezi sebou vztahy, které jim umožní lépe se spolupodílet na rozvoji a správě míst, kde žijí. Získávají k nim větší pocit sounáležitosti a zodpovědnosti a jsou lépe schopni reagovat na změny prostředí.

Z hlediska míry zapojení veřejnosti lze konstatovat, že občanům je nabízena aktivní forma zapojení, a to především při projednávání lokálních témat. Většina témat je definována samotnou veřejností (např. na Veřejných lokálních fórech Prahy 14, dále písemné podněty Úřadu, petice atd.). Spolupráce se samotnou veřejností se neustále vyvíjí a posouvá. Proces zapojování veřejnosti se dále prohlubuje nejen v míře zapojení, ale i napříč jednotlivými fázemi procesů. Zavedením participativního rozpočtování městská část zajistila občanům nejvyšší možnou úroveň participace založenou na principu partnerství. Občané se prostřednictvím podávání vlastních projektů stávají rovnocennými partnery městské části, která jako zpracovatel nese hlavní zodpovědnost za realizaci projektů z participativního rozpočtu.

Nastavené postupy a metody v oblasti zapojování veřejnosti jsou zakotveny v základních strategických dokumentech městské části, v roce 2017 se osvědčily a budou využívány i v budoucnosti. Participační procesy budou nadále průběžně monitorovány.

Výstupy jsou zveřejněny na www.praha14.cz a archivovány na KS OSPK. Výstupy z akcí jsou také publikovány v měsíčníku Čtrnáctka..

Seznam zkratk

KS OSPK – Kancelář starosty, oddělení strategického plánování a komunikace s občany
NSZM – Národní síť Zdravých měst
MČ – městská část
NNO – nevládní neziskové organizace
MA21 – místní Agenda 21



OSVZ – odbor sociálních věcí a zdravotnictví
STRR – strategický tým pro řízení a rozvoj
ÚMČ – úřad městské části

Dokument neprošel textovou a jazykovou korekturou.

Přehled akcí MA21 se zapojením veřejnosti realizovaných v roce 2017

Název akce	Období realizace	Cíl	Dopad na veřejnost	Počet účastníků	Míra zapojení/fáze procesu	Výstupy	Využití výstupů
Veřejné projednání Zklidnění komunikace Hodějovská II	I/2017	Diskuse a sběr podnětů ke 4 variantám řešení zklidnění komunikace Hodějovská.	Lokální	26	Konzultace/rozhodnutí	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro projektovou dokumentaci - rozhodování ÚMČ
Kampaň Respektuj 18!	II-X/2017	Zahájení diskuse, upozornění na trvalý problém, změna tolerantního postoje veřejnosti ke konzumaci alkoholu mladistvými a podpořit omezení jeho prodeje a podávání dětem a nezletilým.	Celoplošný	10 000	Informování/rozhodnutí	Tisková zpráva, zpracované filmy, plakáty, články, fotodokumentace, výstava ve veřejném prostoru, počet hlasujících, zapojená distribuční místa	Sdílení zkušeností, preventivní opatření, osvěta
Chceme tu mít čisto!	III-X/2017	Realizované komunitní úklidy	Lokální	246	Partnerství	Tisková zpráva, články, fotodokumentace, uklizená území, komunitní setkání	Podklad pro komunitní plánování, osvěta
Dětské fórum	III/2017	Žákovské projekty přínosné pro rozvoj sportovního a kulturního života všech občanů Prahy 14	Celoplošný	79	Konzultace/partnerství/návrh řešení	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro rozhodování ZMČ
Žákovské zastupitelstvo	I/2019 – VI/2017	Zapojení dětí mládeže do komunální politiky, výchova k občanské zodpovědnosti	Celoplošný	různý	Konzultace /Partnerství /Návrh řešení	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro komunitní plánování
Veřejné projednání strategického rámce MAP Praha 14	III/20017	Připomínkování, sběr podnětů ke Strategickému investičnímu rámci MAP (Místní akční plán) Praha 14	Celoplošný	64	Připomínkování /Konzultace	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro strategickou dokumentaci městské části, rozhodování ÚMČ/ZMČ
Kampaň Setkání kultur	IV/2017	Osvěta, podpora vzájemné tolerance cizinců, menšin s majoritou	Celoplošný	500	Informování/partnerství	Tisková zpráva, plakát, články + fotodokumentace	Osvěta
Kampaň Dny Země	IV/2017	Osvěta, ochrana životního prostředí	Celoplošný	1200	Informování/partnerství	Tisková zpráva, plakát, články + fotodokumentace	Osvěta
Program zdraví	V-XII/2017	Propagace zdravého životního stylu, prevence zdraví, osvěta	Celoplošný	1890	Informování/partnerství	Tisková zpráva, plakát, články + fotodokumentace	Osvěta a prevence
Veřejné projednání revitalizace náměstí v Hloubětíně	V/2017	Připomínkování, sběr podnětů k architektonickému návrhu revitalizace náměstí, diskuse k možnému kácení stromů	Lokální	48	Připomínkování /Konzultace/návrh řešení	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro rozhodování ZMČ
Veřejné lokální fórum Hutě	V/2017	Definování dvou největších příležitostí MČ Praha 14 očima místních obyvatel	Lokální	21	Zpětná vazba/Identifikace příležitostí MČ	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro komunitní plánování, akční plán ke strategickému plánu MČ a rozhodování ZMČ
Vítání cykloobčánek	V/2017	Vzdělání dětí předškolního věku, prevence úrazů, bezpečnostní školení	Celoplošný	251	Informování/partnerství	Prezenční listiny, plakát, tisková zpráva, průkazy malého cyklisty, článek + fotodokumentace	Osvěta a prevence
Veřejné lokální fórum Jahodnice	V/2017	Definování dvou největších příležitostí MČ Praha 14 očima místních obyvatel	Lokální	10	Zpětná vazba/Identifikace příležitostí MČ	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro komunitní plánování, akční plán ke strategickému plánu MČ a rozhodování ZMČ
Veřejné lokální fórum Lehovce	V/2017	Definování dvou největších příležitostí MČ Praha 14 očima místních obyvatel	Lokální	15	Zpětná vazba/Identifikace příležitostí MČ	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro komunitní plánování, akční plán ke strategickému plánu MČ a rozhodování ZMČ

Veřejné lokální fórum Černý Most 2	V/2017	Definování dvou největších příležitostí MČ Praha 14 očima místních obyvatel	Lokální	13	Zpětná vazba/ Identifikace příležitostí MČ	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro komunitní plánování, akční plán ke strategickému plánu MČ a rozhodování ZMČ
Veřejné lokální fórum Hloubětín	VI/2017	Definování dvou největších příležitostí MČ Praha 14 očima místních obyvatel	Lokální	23	Zpětná vazba/ Identifikace příležitostí MČ	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro komunitní plánování, akční plán ke strategickému plánu MČ a rozhodování ZMČ
Veřejné lokální fórum Černý Most 1	VI/2017	Definování dvou největších příležitostí MČ Praha 14 očima místních obyvatel	Lokální	10	Zpětná vazba/ Identifikace příležitostí MČ	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro komunitní plánování, akční plán ke strategickému plánu MČ a rozhodování ZMČ
Veřejné lokální fórum Hostavice	VI/2017	Definování dvou největších příležitostí MČ Praha 14 očima místních obyvatel	Lokální	29	Zpětná vazba/ Identifikace příležitostí MČ	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro komunitní plánování, akční plán ke strategickému plánu MČ a rozhodování ZMČ
Veřejné lokální fórum Kyje	VI/2017	Definování dvou největších příležitostí MČ Praha 14 očima místních obyvatel	Lokální	45	Zpětná vazba / Identifikace příležitostí MČ	Záznam z akce, prezenční listina, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro komunitní plánování, akční plán ke strategickému plánu MČ a rozhodování ZMČ
Zodpovědná móda s Prahou 14	VI/2017	Osvěta, vzdělání, informování žáků II. stupně ZŠ na téma udržitelný rozvoj	Celoplošný	125	Informování	Prezenční listiny, plakát, tisková zpráva, článek + fotodokumentace	Osvěta
Sousedské setkání na Hutích I	VI/2017	Diskuse k návrhům na úpravu hřiště přírodního charakteru při ulici Jamská	Lokální	30	Konzultace/ partnerství/ návrh řešení/ rozhodnutí	Záznam z akce, prezenční listina	Podklad pro projektovou dokumentaci rozhodování ÚMČ
Městečko volnočasových aktivit	IX/2017	Veletrh NNO působících na Praze 14	Celoplošný	1200	Informování/ Spolupráce/ konzultace	Záznam z akce, tisková zpráva, plakát, článek + fotodokumentace	Podklad pro komunitní plánování
Sousedské setkání na Hutích II	IX/2017	Diskuse k aktualizovanému návrhu projektu hřiště přírodního charakteru při ulici Jamská	Lokální	30	Konzultace/ partnerství/ návrh řešení/ rozhodnutí	Záznam z akce, prezenční listina	Podklad pro projektovou dokumentaci rozhodování ÚMČ
Participativní rozpočet – Čtrnáctka podle vás	IX/2017	První setkání s veřejností k představení participativního rozpočtu MČ Praha 14 a představení návrhů	Celoplošný	21	Konzultace/ partnerství	Prezenční listina, plakát, tisková zpráva, fotodokumentace, web+ fb	Podklad pro komunitní plánování, pro rozhodování ZMČ